Estimado Editor-Jefe, Dr. Tuells
Fecha: [mm/dd/aaaa]
Adjunto le remito el manuscrito [tipo de artículo: original, revisión, perspectivas, colaboración especial, etc.] titulado “XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX” para que sea considerada su publicación en la Revista Española de Salud Pública.
En este trabajo, que ha estudiado [objetivo, hipótesis, XXXXXXXXXXXXX] se han obtenido [resultados, XXXXXXXXX] que pueden ser de interés para la comunidad científica y encajan en el ámbito de la revista. 
· El manuscrito no ha sido publicado previamente y no se encuentra bajo consideración por ninguna otra revista. 
· CONFLICTOS DE INTERESES: Los autores declaran no tener conflictos de intereses [mencionar si alguno lo tuviera] respecto a este manuscrito. Todos los autores cumplen los requisitos de autoría y aprueban y aceptan la remisión del trabajo a esta revista.
· DECLARACIÓN DE TRANSPARENCIA: Los autores declaran que este manuscrito recoge de forma honesta, exacta y transparente la información relativa al estudio que reporta, que no se han omitido aspectos claves y que cualquier discrepancia respecto al estudio planificado (y registrado, si procede) se halla explicada en el manuscrito.
Por si fuera necesario, le adjunto nombre y dirección de correo electrónico de tres posibles revisores. [XXXXXXXXXXXX; email: XXX@XXX; XXXXXXXXX; email: XXX@XXX; XXXXXXXXX; email: XXX@XXX]. 
Quedando a la espera de su decisión editorial,
Atentamente, 
[XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX], autor de correspondencia, en nombre del resto de autores.
[XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, lugar de trabajo y correo electrónico del autor de correspondencia]
Firma: [manuscrita o electrónica]


